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Regras para estadias no estabelecimento acompanhadas por animais de estimação.

- A presença do animal de estimação no Alojamento deverá ser sempre comunicada no momento da reserva.

- Os animais permitidos durante a sua estadia significa um cão ou gato domesticado por quarto. Caso deseje alojar-se com outros animais, deverá consultar o Alojamento antes de concluir a reserva.

- A estadia de animais de estimação no estabelecimento não tem um custo associado, mas implica um Termo de Responsabilidade a rubricar no momento do check-in.

- O Cliente será responsável por todos os danos causados pelo animal a terceiros, ao mobiliário do estabelecimento, e/ou custos de limpeza adicional e outros prejuízos causados pelo animal a pessoas, bens e ao ambiente em geral, que possam ocorrer durante a sua estadia no Alojamento.

- O cliente, no momento do check-in, declara que o seu animal de estimação tem todas as vacinas obrigatórias no território português e que cumpre os requisitos exigidos pela legislação aplicável no território onde se encontra o Alojamento, mesmo que o seu local de origem não seja Portugal.

- Dentro das instalações do Alojamento, os animais de estimação de porte médio e grande, devem ser sempre mantidos com trela/corrente e a uma distância de segurança dos outros utilizadores das instalações do Alojamento. 

- Os cães considerados potencialmente perigosos deverão utilizar um açaime e ter um seguro de responsabilidade civil que poderá ser exigido no momento do check-in.

- Não são permitidos animais de estimação no refeitório, restaurante e nas piscinas do estabelecimento, com excepção dos cães-guia.

- É proibido dar banho aos animais na casa de banho do quarto e usar as toalhas de banho com eles e fazer uso ou dormir na cama, nos sofás ou em qualquer elemento do mobiliário do quarto.

- O Alojamento reserva-se o direito de não admitir animais que possam afetar a estadia de outros hóspedes.

- No caso de não respeitarem qualquer das regras acima referidas, a direção do Alojamento, reserva-se o direito de cancelar a reserva e de cancelar a estadia no estabelecimento.

- O Alojamento é dotado de amplas zonas de espaços verdes onde os animais podem ser passeados e onde podem fazer as suas necessidades. A pedido do hóspede, no momento da reserva, o Alojamento poderá tentar providenciar serviço de passeio, lavagem e outros serviços de pet-sitting.
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